Devoir Do Contrite N1
LA

1 ()

Cocher La Gonne réponge (Justifier Votre choix)

(1]

Une racine carré de 3 + 4i est

O 1+ 2i O 2 +i O1-2i

(2]

Soit z un nombre complexe tel que : |z| + 2z = 22 + 16i alors z =

08 +6i 0 8-6i 06+ 8i

(3]

Soit A(5 + i) et B(5 —i). 'ensemble des points M(z) tel que :|z — 5 + i| = V2 est
Ole cercle Ca,v2) O le cercle C,v2) [ la médiatrice de [AB]
(4]

2

Soit f la fonction définie sur R+ et : alors :

x‘—1 X
< — <
x241 — f(x) 2x = x%+1

OA:y=2x+1estA.Oa(C) OA:y=2x est une direction asymptotique a (Cs)

1)Soit f la fonction définie sur IR par : f(x) = x + sin2x
a-Montrer que pourtoutx € IR; x—-1 <f(x) < x + 1

b- Déduire lim, . f(x), lim_g f(x)
)
2) Soit g la fonction sur IR" par : g(x) = { x
x3+4x+3 six <0

six> 0

a-Montrer que g est continue sur IR”

b-Montrer que g est prolongeable par continuité en O
3)a-Montrer que pour tout x>0 ; XT_l <glx) < %1

b-Déduire lim, ., g(x). Interpréter graphiquement le résultat

4)Déterminer lim_,(gof)(x) , lim,,(fog)(x) et limy(fog)(x)

—]
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1)a- Calculer (1 + 3i)?

b- Résoudre dans C I'’équation (E1) : zZ2- (3 +i)z+4=0
2) Soit I'équation (E2) : z3— (3 + 2i)z2+ (3+ 3i)z-4i=0

a- Vérifier que zo = i est une solution de (Ez2)

b- déterminer lesréelsaetbtq: z3— (3 + 2i)z2+ (3 + 3i)z—-4i=(z—-i)(z?+ az + b)

c- Résoudre alors I'équation (Ez)

3)Dans un repere O.N.D (O,u,v), on donne les points A(i) , B(1 —i) et C(2 + 2i)

a-Placer les points A, B et C

b- Montrer que le triangle ABC est isocele et rectangle en A.

c- Déterminer I'affixe du point D pour que ABDC est un carré
On a représenté ci-dessous , la courbe d’'une fonction f définie sur IR
% la droite A : y = x — 4 est une asymptote oblique a (Cr) au voisinage de +oo
% I'axe des abscisse est une asymptote horizontale a (Cr) au voisinage de -

1) Utiliser le graphique pour répondre au question
a- f dérivable

O a droite en -2

[0 a gauche en -2 Oen-2
b-lim_, f="-, limyf.. , lim, o f(x) —x="--
. f(x)-2 . f(x)—2 . f(x)+2
C- lim_)+ ;2 = -, lim_y)- 2 — e limy 2 =

X+2
2) Dresser le tableau de variation de f.
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